

Выписка из протокола № 1

заседания комиссии по обеспечению соблюдения законодательства о
противодействии коррупции

от 22.06.2020

Председатель: Филягина С.Л.

Члены: Нигматуллина С.С., Хафизова Э.З., Боженко Л.П.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Проведение периодической оценки коррупционных рисков в целях выявления сфер деятельности, наиболее подверженных таким рискам.
2. Рассмотрение уведомлений сотрудников о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

СЛУШАЛИ: председателя комиссии Филягину С.Л., предложившую комиссии рассмотреть возможные ситуации, при которых возможен конфликт интересов в учреждении.

Комиссией были рассмотрены договора, заключенные в 2019-2020 г.г., а также рассмотрены личности работников, находящихся в родственных связях друг с другом и в подчинении друг друга в одном структурном подразделении на предмет выявления личной заинтересованности с возможностью получения доходов в виде денег, иного имущества, в т.ч. имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод лицом, состоящим в близком родстве или свойстве с лицами (родителями, супругами, детьми и т.д.)

В ходе проведения оценки коррупционных рисков, наличия конфликта интересов в учреждении на 22.06.2020 не выявлено. Информационных сообщений от работников о возникновении конфликта интересов не поступало.

РЕШИЛИ:

Продолжить проведение в учреждении обучающих мероприятий для работников по вопросам профилактики и противодействия коррупции.

РАССМОТРЕЛИ:

В Комиссию по обеспечению соблюдения законодательства о противодействии коррупции поступило уведомление от воспитателя Урмевой Р.Ш. о возможности возникновения личной заинтересованности

Заведующему МАДОУ «Детский сад № 125» Кировского района г.Казани

Н.Э. Елистратовой

от богомольцевой

Урмеевой Ринады Газизовны
таукаматовской

(Ф.И.О., замещаемая должность)

УВЕДОМЛЕНИЕ
о возникновении личной заинтересованности
при исполнении должностных обязанностей,
которая приводит или может привести к конфликту интересов

Сообщаю о возникновении у меня личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (нужное подчеркнуть).

Обстоятельства, являющиеся основанием возникновения личной заинтересованности: трудоустройство мужа Урмеева Ринада Газизовича, 07.07.1970 года рождения, в должности инструктора по физической культуре с 24.01.2007 года

Предлагаемые меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов: добросовестное исполнение должностных обязанностей.

Намереваюсь (не намереваюсь) лично присутствовать на заседании комиссии по обеспечению соблюдения законодательства о противодействии коррупции, при рассмотрении настоящего уведомления (нужно подчеркнуть).

20. 06

2010 г.

Р.Ш
(подпись лица, направляющего уведомление)

Урмeeva R. Sh.

(расшифровка подписи)

В ходе проведения проверки по фактам нарушения нормативных правовых актов в учреждении не выявлено. Информация о сообщении от работника о возможном конфликте интересов не поступала.

Желание:

Предложить прокурору и управлению ФСБ Российской Федерации меры по пресечению незаконных действий работников по вопросам профилактики и противодействия коррупции.

Рассмотрели:

Н.Э. Комиссию по обеспечению соблюдения законодательства о противодействии коррупции получено уведомление от воспитанника Урмеевой Р.Ш. о возможности возникновения личной заинтересованности

при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Проведена проверка. В ходе проверки изучены документы: трудовые книжки, приказы о приеме на работу, дипломы об образовании, справки об отсутствии судимости, должностные инструкции, трудовые договоры, графики работы, табеля учета рабочего времени, приказы по начислению заработной платы.

РЕШИЛИ:

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей воспитателя Урмеевой Р.Ш. в отношении мужа Урмеева Р.Г. инструктора по физической культуре, в отношении родственников, конфликт интересов на момент проверки не усматривается.

Воспитателю Урмеевой Р.Ш. и Урмееву Р.Г. инструктору по физической культуре добросовестно исполнять свои должностные обязанности.

2. Заведующей МАДОУ «детский сад № 125» Елистратовой Н.Э. рекомендовано:

- осуществлять контроль за добросовестным исполнением должностных обязанностей работниками-родственниками;
- в случае возникновения ситуации конфликта интересов принять необходимые меры по ее урегулированию.

На заседании присутствовало 4 членов комиссии.

За данное решение 4 Против 0

Председатель комиссии:
Филягина С.Л.

Секретарь комиссии:
Нигматуллина С.С.

Члены комиссии:
Хафизова Э.З.

Боженко Л.П.